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                                                                                      Nr. 621690/28.12.2023                                                                                                                                                                                                     
Domnului Iotov Alexandru - Marin 

alex.iotov82@gmail.com 

                            

Stimate Domn, 

Ca urmare a adresei dumneavoastră (e-mail), înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă 
Tribunalul Bucureşti (ORC-TB) sub nr.  617857/27.12.2023,  vă comunicăm următoarele: 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 alin. (1) din Legea nr. 265/2022 privind registrul comerţului şi pentru 
modificarea şi completarea altor acte normative cu incidenţă asupra înregistrării în registrul comerţului, cu 
modificările și completările ulterioare, “Oficiul registrului comerţului eliberează, la cererea şi pe cheltuiala 
persoanei interesate, în limba română, cu respectarea legislaţiei privind protecţia datelor cu caracter personal, 
informaţii şi certificate constatatoare despre datele înregistrate în registrul comerţului, precum şi certificate 
constatatoare că un anumit act sau fapt nu este înregistrat, copii şi/sau copii certificate de pe toate actele 
înregistrate sau prezentate ori ale oricărei părţi a acestora, în forma în care au fost depuse în susţinerea 
cererilor de înregistrare.” 

 Astfel, în vederea eliberării copiilor/copiilor certificate de pe actele depuse la profesionistul IOTOV 
ALEXANDRU-MARIN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ la care faceți referire, este necesar să completați 
formularul-tip nr. 7 “Cerere eliberare acte și/sau informații din registrul comerțului”, bifat la punctul 4.5 sau la punctul 
4.6, după caz, în concordanţă cu scopul solicitării,  să achitați tariful perceput pentru această operaţiune care este 
calculat conform Hotărârii Guvernului nr.962/2017 privind aprobarea tarifului pentru unele operațiuni efectuate de 
Oficiul Național al Registrului Comerțului și oficiile registrului comerțului de pe lângă tribunale și cu precizarea de 
a  înainta copia cărții de identitate conformată cu originalul. 

Formularul poate fi descărcat de pe pagina de internet a instituției la adresa https://www.onrc.ro, secțiunea 
„Informații”, subsecţiunea „Informații RC și copii certificate”, iar referitor la modalitatea de acces la copii/copii 
certificate, menţionăm că acesta poate fi depus la ghişeu, poate fi transmis online, prin e-mail, fax, prin servicii de 
poştă sau de curierat. 

Documentele se eliberează sub condiţia prezentării dovezii achitării tarifului, inclusiv cel poştal corespunzător, 
iar înscrisurile respective pot fi eliberate, conform opţiunii solicitantului, fie în format electronic, având încorporată, 
ataşată sau logic asociată semnătura electronică extinsă, fie prin intermediul portalului de servicii online sau prin poşta 
electronică, fie prin corespondenţă ( poștă, curier) sau la biroul eliberări, la sediul ONRC.  

De asemenea vă aducem la cunoştinţă faptul că, începând cu data de 24.06.2020, activitatea, la ghișeu, a 
Oficiului Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București și a Oficiului Registrului Comerțului de pe lângă 
Tribunalul Ilfov, de furnizare informații privind datele înregistrate în registrul comerțului, extrase de registru și certificate 
constatatoare, copii și copii certificate, este preluată de Oficiul Național al Registrului Comerţului. 
 În acest sens, cererile privind eliberarea certificatelor constatatoare, menționate mai sus, se vor depune la 
Oficiul Național al Registrului Comerțului cu sediul în București, B-dul Unirii nr. 74, parter,  sector 3. 
 

Nu în ultimul rând vă facem cunoscut că, raportat la aspectele semnalate de dumneavoastră,  prin adresa 
nr. 621382/28.12.2023 Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bucureşti a înaintat către organele 
competente, respectiv Poliția Sectorului 3 – Serviciul de Investigare a Criminalității Economic,  adresa înregistrată 
la ORC-TB sub nr.  617857/27.12.2023. 
 
               Cu stimă,     
                                                                             Pentru 

Ştefania Carmen CHIȚU 
      Director  

Semnează 
Nicoleta-Anuța ROSLOSCHI 

 

Șef Serviciul Juridic 

mailto:alex.iotov82@gmail.com
https://www.onrc.ro/

		2023-12-28T16:43:57+0200
	Nicoleta-Anuta Rosloschi




